时间40分钟，满分114分！力争满分拿下！

     提分卷（五）          姓名         
1．2017的绝对值是（  ）
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B．2017



C．
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2017




D．
[image: image3.wmf]1
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2．下列计算结果正确的是（  ）

A．
[image: image4.wmf]2525

+=



B．
[image: image5.wmf]623

¸=





C．
[image: image6.wmf]236

(2)6

aa

-=-


D．
[image: image7.wmf]22
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3．下列英文字母既是轴对称图形又是中心对称图形的是（  ）

A．E


B．M


C．Q


D．O
4．估计
[image: image8.wmf]18

2

1

8

+

´

的运算结果应在哪两个连续自然数之间（  ）

A．5和6     
B．6和7

C．7和8
    D．8和9
5．下列调查中，更适合普查方式的是（  ）[来源:学科网ZXXK]
A．调查收看里约奥运会女排决赛的人数B．调查某种灯[image: image9.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




泡的使用寿命

C．调查重庆市居民对“中国梦”的知晓率D．调查“天宫二号”零件的质量情况

[image: image1.wmf]2017

-

6． 己知a是方程
[image: image10.wmf]2

310

xx
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 的一个根，则代数式
[image: image11.wmf]2

263

aa

-+

的值是（   ）

A.6      B.5       C.
[image: image12.wmf]12213

+

     D.
[image: image13.wmf]12213
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7．若分式
[image: image14.wmf]2

1

-

x

有意义，则
[image: image15.wmf]x

的取值范围是（    ）

[image: image104.png]
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[image: image16.wmf]0

x

¹

       B．
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x

       C．
[image: image18.wmf]2
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x

       D．
[image: image19.wmf]2
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[image: image105.png]


8．如图,
[image: image20.wmf]ABC

D

的两条中线AD和BE相交于点G，过点E作EF∥BC交AD于点F，这FG:AG是（  ）

A．1:4



B．1:3

C．1:2

D．2:3
9．如图，正方形
[image: image21.wmf]ABCD

的边长为
[image: image22.wmf]2

，连接
[image: image23.wmf]BD

，先以
[image: image24.wmf]D

为圆心，
[image: image25.wmf]DA

为半径作弧
[image: image26.wmf]AC

，再以
[image: image27.wmf]D

为圆心，
[image: image28.wmf]DB

为半径作弧
[image: image29.wmf]BE

，且
[image: image30.wmf]D

、
[image: image31.wmf]C

、
[image: image32.wmf]E

三点共线，则图中两个阴影部分的面积之和是（    ）

A.
[image: image33.wmf]3
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p

                 B.
[image: image34.wmf]9
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[image: image106.png]107E




C.
[image: image35.wmf]p

2

                D.
[image: image36.wmf]3

p


下列图形是由同样大小的棋子按照一定规律排列而成的，其中，图
[image: image37.wmf]1

中有
[image: image38.wmf]5

个棋子，图
[image: image39.wmf]2

中有
[image: image40.wmf]10

个棋子，图
[image: image41.wmf]3

中有
[image: image42.wmf]16

个棋子，……，则图
[image: image43.wmf]7

中有（     ）个棋子.

[image: image107.jpg]



A．
[image: image44.wmf]35

        B．
[image: image45.wmf]40

        C． 
[image: image46.wmf]45

        D．
[image: image47.wmf]50


[image: image108.png]N



11. 如图，在大楼AC的右侧有一斜坡EF，坡度i＝3：4，在楼顶A处测得坡顶

的俯角是26.5
[image: image48.wmf]o

，[image: image49.jpg]


小明从E沿着斜坡EF下坡后继续向前，走到D处，共走

45米，在D处测得距楼顶12米的B处的仰角为60
[image: image50.wmf]o

（即AB＝12 米），且此

[image: image109.png]0|6




时小明与大楼底端C相距15米（即 CD = 15米），C、D、F在同一直线上且

斜坡、大楼、CF在同一平面内，则斜坡EF的长度约为（   ）米（己知：


[image: image51.wmf]tan26.50.5,

»

o

 
[image: image52.wmf]31.73

»

，
[image: image53.wmf]21.41

»

）

    A.15.9
        B. 6.3        C. 16.9
        D. 13.3

12. 若整数a使关于x的不等式组
[image: image54.wmf]125
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至少有4个整数解，且使关于x的分式方程
[image: image55.wmf]12

2

2

ax

x
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=

+

有整数解，那么所有满足条件的a的和是（     ）

 A. 
[image: image56.wmf]20

-

       
B. 
[image: image57.wmf]17

-

  
C. 
[image: image58.wmf]14

-

      D. 
[image: image59.wmf]23
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13.重庆自然博物馆是一所综合性自然科学博物馆，新馆位于重庆市北碚区，自2015年11月9日重庆自然博物馆新馆免费开放以来，己累计接待游客约306.8万，将数[image: image60.jpg]


306.8万用科学计数法表示为_________.

14.
[image: image61.wmf]2

0

3

1

(3.14)8

2

p

-

æö

-+--

ç÷

èø

＝_________.

15．如图，
[image: image62.wmf]AB

是⊙O的直径，点
[image: image63.wmf]C

和点
[image: image64.wmf]D

是⊙O上两点，连接
[image: image65.wmf]AC

、
[image: image66.wmf]CD

、
[image: image67.wmf]BD

，

[image: image110.png]A,



若
[image: image68.wmf]CD

CA

=

， 
[image: image69.wmf]°

80

=

∠

ACD

，则
[image: image70.wmf]=

∠

CAB

             .

[image: image111.png]


[image: image112.png]H1omE



[image: image113.png]16%
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16. 某校调查了20名男生某一周参加篮球运动的次数，调查结果如表所示，那么这20名男生该周参加篮球运动次数的平均数是         .
17. 如图，某校团委组织新团员到某公园春游，大家乘坐时速为40千米的校车，出发2小时后团委书记有急事需返校，于是立即下车乘坐出租车返回学校，办事用了20分钟后还是坐该出租车以原速追赶团员队伍，结果在途中相遇（两车的速度近似匀速，上下车的时间忽略不计）.团委书记继续乘坐出租车前往公园，结果团委书记比团员早到30分钟到达公园，则公园与学校的距离               千米．
19. 如图，在
[image: image71.wmf]ABC

△

和
[image: image72.wmf]AEF

△

中，
[image: image73.wmf]EF

AC

∥

，
[image: image74.wmf]FE

AB

=

，
[image: image75.wmf]AF

AC

=

，

求证：
[image: image76.wmf]E

B

∠

=
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．

20. 为贯彻政府报告中“全民创新，万众创业”的精神，某镇对辖区内所有的小微企业按年利润[image: image77.wmf]w

（万元）的多少分为以下四个类型：A类（[image: image78.wmf]10

w

<

），B类([image: image79.wmf]1020

w

£<

)，C类([image: image80.wmf]2030

w

£<

)，D类([image: image81.wmf]30

w

³

)，该镇政府对辖区对辖区内所有的小微企业的相关信息进行统计后,绘制成以下条形统计图和扇形统计图,请你结合图中信息解答下列问题：
（1）该镇本次统计的小微企业总个数是       。扇形统计图中B类所对应扇形圆心角的度数为       度。请补全条形统计图。

（2）为进一步解决小微企业在发展中的问题，该镇政府准备召开一次座谈会，每个企业派一名代表参会，计划从D类企业的4个参会代表中随机抽取2个发言，D类企业的4个参会代表中2个来自高新区，另2个来自开发区，请用列表或画树状图的方法求出所抽取的2个发言代表都来自高新区的概率.



21.
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22. 如图，已知一次函数
[image: image84.wmf]11

6

ykx

=+

与反比例函数
[image: image85.wmf]2

2

k

y

x

=

相交于A、B，与x轴交于点C，过点B作
[image: image86.wmf]BDx

^

轴于点D，已知
[image: image87.wmf]5

sin

5

DBC

Ð=

，OC:CD=3:1。

（1）求
[image: image88.wmf]1

y

和
[image: image89.wmf]2

y

的解析式；（1）连接OA，OB，求
[image: image90.wmf]AOB

D

的面积。


23.我市“尚品”房地产开发公司预计今年
[image: image91.wmf]10

月份将竣工一商品房小区，其中包括高层住宅区和别墅区一共
[image: image92.wmf]60

万平方米，且高层住宅区的面积不少于别墅区面积的
[image: image93.wmf]3

倍.

   （1）别墅区最多多少万平方米？

   （2）今年一月初，“尚品”公司开始出售该小区，其中高层住宅区的销售单价为
[image: image94.wmf]8000

 

元/平方米，别墅区的销售单价为
[image: image95.wmf]12000

元/平方米，并售出高层住宅区
[image: image96.wmf]6

万平方米，别墅区
[image: image97.wmf]4

万平方米，二月时，受最新政策“去库存，满足刚需”以及银行房贷利率打折的影响，该小区高层住宅区的销售单价比一月增加了
[image: image98.wmf]%

a

，销售面积比一月增加了
[image: image99.wmf]%

2

a

；别墅区的销售单价比一月份减少了
[image: image100.wmf]%

10

，销售面积比一月增加了
[image: image101.wmf]%

a

，于是二月份该小区高层住宅区的销售总额比别墅区的销售总额多
[image: image102.wmf]10080

万元，求
[image: image103.wmf]a

的值.
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